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令和6(2024)年度図書館そだて会議（中央図書館） 議事録
日時：2025 年 1月 18日土曜

17時 30～18時 45分
一般参加者：11人、図書館：4人

０．図書館ねこの名前発表会

１．開会(館長)

２．今年度の中央図書館の取り組み報告と意見交換
スライドを使って、取り組みの様子を写真で見てもらいながら報告。
昨年度の図書館そだて会議で話し合った内容や提案の振り返りも兼ねて。

意見交換
3人くらいずつグループに分かれて話をして、共有。

s 図書館の HPに掲載している本の紹介(Pick Up)が、100 冊くらいたまっていはず。全館
で実物を巡回展示したらどうですか。15 冊ずつとか。

s 図書館の HPに掲載している本の紹介(Pick Up)を SNS で発信して欲しいです。HP は
あまり見ないので。

s 冬はコタツをおいてあるので、夏はゴザを敷くのはどうでしょうか。
s 図書館のなかで来館者を待つのではなく、まちなかへ出張してはどうでしょうか。日替わりで

場所を変えるとか。商店の方など仕事で図書館へ来ることができない人が来るのでは。
公民館へ出張するとか。

s 社会人版の司書体験をする
s 「マイチェア」を置きたい。自分の好きな座り心地のいい椅子を置く。自分が使わないときは

他の人が座ってくれていいので。
s 本によっては 2週間で読み切れないので、最初から 1 か月貸出してほしいです。
s 図書館へ来ていない人にアンケートをとるのは難しいと思う。市役所でもアンケートを送付し

ているけれど回答してもらえないことが多い。道行く人に声をかけて、聞き取りするのがいち
ばんいいと思う。私、やってもいいですよ。

s 病院に図書館が出張してもいいかも。
s 図書館に生涯学習の拠点をつくりたい。図書館でインプットした学びをアウトプットして、他

の人と分かち合えるような場にしていきたいです。
s 子育て中の人たちに聞くと、真庭市は自然はあるけれど遠い･･･という声がある。気軽にお

外と本をつなげる機会をつくれたらいいな。図書館に集まって、お散歩にでかけて、拾ってき
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たものを本で調べて、分からないものは勝手に名前を付けて、本をつくるとか。
s 図書館の取り組みの写真を見ていて思ったのは、参加しているメンバーが固定化している

なーということ。いつもやっていることと違うことをやったら、違う人たちが来てくれるのかもしれ
ないですね。

s 図書館に泊まって、星空観察をするとか。
s 「広報真庭」に投書用のハガキが挟まっていますが、あんな感じで、図書館についての意見

を聞くハガキを入れてもらうとか。
s パソコンの棚など、書いた人の名前順に並んでいると探しにくい。OPAC で検索して棚に探

しに行く時はそれでいいのだと思いますが。

４．そのほか
お知らせなど

５．閉会

以上


